

一级市场成避风港 选股不妨“抓大放小”

摇啊摇，摇新股前算细账

小盘新股成为鸡肋

中小投资者感叹“钱不太好赚了”，主要是由于中小板新股的申购收益率普遍大幅缩水，极个别的年化收益率还不及一年期定期存款。有位散户曾抱怨，投了300多万元都没中到1手全聚德，其实，投1000万元没中到的大有人在。

以近一个多月来发行的中小板新股为例：全聚德，中500股需要资金1511万元，申购资金冻结3天尚有0.1%的收益率；云海金属，中500股则需1173万元，收益率仅为0.046%；本月初上市的成飞集成和利达光电，由于网上中签率非常低，按两只新股上市首日的涨幅计算申购收益率仅为0.025%，年化收益率低于一年期的定期存款利率，更低于货币基金3天的收益率。也就是说，原本人们一致认为风险等于零的摇新股投资，由于竞争者越来越多，现在也不再是旱涝保收了，如果是利用贷款打中小板的新股，可能会倒贴利息。本周上市的海隆软件和方正电机出现了同样的情形。

期市看盘

期市呈外强内弱 农产品遭遇调控

受国内外宏观经济走势不确定影响，商品期货市场出现外强内弱的格局。中国政府从紧的货币政策令投资者在把握国内商品期货价格走势时难度增大。

本周的焦点在美联储的降息和国内的升息问题上。美联储如市场

近期股市经历了5·30以来最惨痛的一跌，正在休养生息，以待来年。一时辨不清方向的资金纷纷涌入新股申购阵营，一级市场“蓄水池”中的资金量一直维持较高水平。原本安安稳稳打新股的中小投资者发现，钱开始不那么好赚了。

今年靠打新股获得的无风险收益率大约在20%，这对追求低风险的资金来说依然有很大吸引力，“打新族”现在要做的是对操作方法进行一番合理调整。

大盘新股收益参差

11月发行的中国石油申购收益率高达3.17%，86万元就能中到1手。不过这样的好机会并不多。近期即便是大盘新股，申购的收益率也大幅走低，最近上市的中国中铁，申购收益率仅为0.366%。太平洋保险IPO的价格上限为30元，业内人士估计上市后可到45元，但是与中国石油的申购收益差距不小。

与渐成鸡肋的中小板股票相比，大盘股仍然值得大力申购。大盘股募集资金量大，中小投资者即使只有数十万元资金，也极有可能中

签。例如，理论上中1000股建设银行只需要26万元，中国中铁需要90万元。另外，大盘股一手为1000股，而且目前市场对蓝筹股的估价不低，相比较而言中小盘板块走势有些疲软，因此大盘新股的申购收益率明显高于小盘新股。申购中国中铁时，一级市场冻结资金量约为3万亿元，而到紧接着的两个小盘股时，冻结资金量缩水40%。为什么会这样？这说明大资金的“打新”思路也是“重大轻小”，有所为有所不为，如果预期申购小盘股的收益不能弥补拆借资金需花费的成本，还不如不申购。

合理布局操作微调

针对新股申购出现的新动向，中小投资者怎样调整操作思路呢？

首先，追大盘股确保中签。不管某个新股上市以后第一天能涨二三十元，中不到签等于零。所以还是量力而行，资金量不大，就主“打”大盘股，如果同时有两只大盘股发行，不妨选冷门的那个申购，收益未必低。

其次，中小盘股有所选择。同时有两三只小盘股发行时，挑募集资金额最多的那个，中签的难度会小一点。当新发行的小盘股过于“袖珍”时，如只有1000多万股，先测算一下中签的概率和收益率，可以抱着买彩票的心情申购，也可以放弃，买入流动性好的货币市场基金，到下一批申购前赎回，资金照样生息。

最后，如果同时有可转债发行，资金量不大的可考虑申购可转债。

明年有不少“中”字头的大企业打算回归A股，所以，“摇啊摇”的快乐仍将继续。跟买卖股票一样，申购新股时多做点“功课”，效果会更好。

本报记者 谈璎

新华联手喜士多推出便利畅行卡

近日，新华人寿上海分公司和上海喜士多便利连锁有限公司联手合作，在沪上80多家喜士多便利店内销售意外保险卡——便利畅行卡。消费者在便利店里，就可以方便地购买到旅游交通意外险保障。

据悉，此次推出的畅行卡共分3种，面额分别为50元、30元、10元。主要保障内容包含航空、火车、轮船、汽车以及自驾车的意外伤害身故残疾，另有旅游出行时的住宿和景区意外伤害身故残疾保障，最高保额可达50万元。消费者购买畅行卡后，只需拨打卡上的电话就可以激活，所有保障将在激活次日零时生效。马丽娜

山西企业年金 首单花落易方达

易方达基金管理公司、中国人寿资产管理公司等机构近日与山西晋城煤业集团签订了企业年金投资管理合同。这也是山西第一单企业年金。截至目前，易方达是国内最大的单笔年金委托项目的投资管理人。许超声



新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

啊？1l的汽油竟然可以往返北京和上海之间？！



Honda Action③

Honda中国行

“Honda节能竞技大赛”，参赛车辆全部为手工制作的节能赛车，竞赛目的在于，让更多的人在享受比赛乐趣的过程中提高环保意识。

从今年开始，Honda将在中国正式举办一项新赛事，竞赛1升汽油到底能够跑多远，只要有搭载Honda发动机的手工制作的赛车，任何人都可以参赛。

迄今为止已实现的记录是3,435 km/l，这个数字甚至超过了北京—上海之间的往返距离。

通过比赛，Honda希望无论大人还是孩子，都能发挥创意，充分享受制作赛车的乐趣。

在享受比赛乐趣的同时，潜移默化地对珍惜能源和保护环境产生兴趣。它已经超越了单纯的节能竞赛，如果这能够唤起人们在日常生活中的环保意识，

我们将倍感欣慰。Honda始终致力于各种对环保有益的活动，在大家心中播下环保的种子。

Honda通过制造高品质的汽车和摩托车产品，
专心致力于全社会的安全·环保·节能工作。

“Honda Action”为系列广告，欲了解“Honda Action”系列的详细信息，请浏览以下网站：
<http://www.honda.com.cn/ad/>
本田技研工业（中国）投资有限公司

